RETROUVER LE SUJET DE LA PHRASE s

1) Souligne le verbe en rouge et le sujet de la phrase en bleu .

Papa travaille tous les jours.

Papa et maman travaillent tous les jours.

Je travaille a I'école. A I'école , nous travaillons presque tous les jours.

e ——— "

La mdftresse travaille & I'école.

Les enfants du village aiment bien I'école.
I ge almen’

Seras-tu la pendant les vacances ?

PRS- .

Viendras - tu & mon anniversaire ?

Toute la journée la petite fille court, joue , saute .

Presque tous les jours, vous travaillez a I'école.

A la récréation , les filles et les garcons jouent ensemble, ils courent et sautent dans la cour.

2) Souligne le verbe et le sujet puis récris les phrases en remplacant le sujet par le

pronom personnel qui convient.

Les voitures passent sur le pont.

\EMAWMLM ...............................................................

AML@)M,&%CM_

La tarte aux pommes est dans le four.

mwmmb\w.

B00c. eat. dama Lo . %eu.m ..........................................................................
Tous les jours, papa et moi allons étendre e linge .

TM-Q.QA?

Samedi, toi et Lucie irez & la montagne.

euns, menia.o00ens stemdio o ,Q.w,%.a ........

S&mmjww“%amﬁamm\tqﬁ%u ....................................................

Le mercredi, Hugo et Franck font de la musique .

,.QQMW ..................................

Patiemment les musiciennes se préparent pour le concert.

3) Souligne le sujet et indique si c’est un nom

re ( NP) , un groupe nominal ( GN) ou un

pronom personnel ( PP)

Emilia prépare des crépes au sucre . > NP

Autrefois, les chevaliers combattaient a cheval .

> GNL.

Dimanche, nous prendrons le train pour Nice . > PP .............

Ma petite sceur adore les bonbons . > .. (& N

Toulouse est une des plus grandes villes en France . > NP ......

On l'appelie la ville rose . > i . 2
La ville rose est une grande vilie . > &GN
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/' Un jardinier plante 14 rangées de 22 tulipes. Combien planfe-1-if de fulipes ? \
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Observe ce guadrillage el compléte le calcul. 1
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Je sais déja multiplier par 10, donc je sais que |
22X 14 = (22X 10) + (22X 4) < 22x10=220.
g
2x146=220.+ F3. 22 |

22x 14 =3.08

Je pewx aussi poser e calcul

Je commence par multiplier 22 par 4 unités
Jetrouve 22 x4 = 88

Puis je muitiplie 22 par | dizaine.

Jetrouve 22 x 10 = 2..2.0
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Jetrosve donc22x 14 = 508

Pour calculer 22 x 4, je peux
x 4

g8

T S e e

poser la multtiplication :

! 3 AN o
X !
g Sy S A BN
ST
N
Vemaie i ags anes ey
A g s T LT L e . 9

+: 2 90 @2x10
B0 5

Naug,

MV e —ahe TER. .

o poiinion gt 308 S



1}0&@»{ el 4o cevuyramdon.
vJ 1
2B % ATF =

f}_.,. )
'y \,(.-' :

g
N

s

Qe

ﬁdom'“mx —P &
1l

A \)

| !
—— —- (:‘.#—

[ ' Al 5 . o5 s ;fﬁ4:‘—_:.
2 . e

1l ol ]! ——— ——
: \_ e
=R e
B | e f
==

24 x A1 - REAremInEe e - e
& o = ==
WAL .- _\ = = F

s = =




-—
~—

|
g
1
.
i E
H 1
i
’
3
’
:
a 9
!
1
f
[
§
!

Z5>< 25

T AL LR T LTI RNERNRNNRRRARARARRAN
e o FELERR AR
o A
il alod! ] T
T TR
mw_-- il L
il M LT
T T
i )
|
L
{
J
T {
o E
(N Ir ._.,
i ,%M - .,
N
N
X
,
N |




TowaTTRa

P Je m’aatraine...

M~ oy -
Saloul - 0E2

p
La multiplication :
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. Calcule. Aide-toi de iz lecon !
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